12. 3. 2021
Mili ,,osmaci“,

tento tyden nds opét ¢eka distancni vyuka. Tématem budou naddle pocetni operace s vyrazy.
Vénovat se budeme rozkladu vyrazu na soucin (vytykanim a s pomoci vzorcli pro Upravu
vyraz(). | tento tyden se uvidime on-line v jiz tradi¢nich dnech a ¢asech (pondéli 8. 3. 2021 —
8:15 — 8:45; dtery 9. 3. 2021 — 11:00 — 11:30 a stfeda 10. 3. 2021 — 11:00 — 11:30) a v patek
budete mit zadanou samostatnou praci.

V pripadé jakychkoliv dotazi mé kontaktujte na e-mailu: kamila.svobodova@zsbreznice.cz,
popft. na tel. ¢isle: 723 003 361

Téma: Vyrazy
Ucivo: Rozklad vyrazu na soucin
Cil/vystup: - rozklada vyraz na soucin vytykanim

Zadani a ukoly, terminy: - zhlédni video a zkus si samostatné do sesitu vypocitat
priklady na procviceni (kontrola dle videa) — nic neposilat

Video — odkaz: zde

Priklady na procviceni §or50

Im’ + 6m> =

9m’ + 6m? - 3m =

55x%y* - 15 xX’y? + 45x%y =
18t%u’v + 12t%uv’ - 24uv =
4k.(k-3) + 5.(k-3) =
(2m+3).(m+1) - 2.(m+1) =

Sm.(m+1) - 2m+1).(m+1) =


mailto:kamila.svobodova@zsbreznice.cz,
https://youtu.be/CE0A3A8AYjQ

Vysledky a reseni:

Priklady na procviceni

9m’ + 6m? = 3m>.(3m’ + 2)
9m’ + 6m” - 3m = 3m.(3m* + 2m - 1)
55x*y* - 15 x°y* + 45x%y = 5x’y.(11x%y" - 3xy + 9)
[8t°u’v + 12tuv’ - 24uv = 6uv.(3t’u + 26°v> - 4)
4k.(k-3) + 5.(k-3) = (k-3).(4k+5)
(2m+3).(m+1) - 2.(m+1) = (m+1).[(2m+3)-2)] =
= (m+1).2m+3-2) = (m+1).2m+1)
Sm.(m+1) - 2m+1).(m+1) = (m+1).[Sm-2m+1)] =
= (m+1).[Sm-2m-1] = (m+1).(3m-1)

Podpora a konzultace: dotazy lze pokladat na Teams — chat — patek 12. 3. 2021

—0d 11:00 do 11:30; pfipadné na e-mailu: kamila.svobodova@zsbreznice.cz
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